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Ileit MOBIAHMK MICTUTh KOPOTKY I1H(OpMAIli0 MPO OCHOBHI 3MICTOB1 JIiHIi
nporpaMu cepeaHpoi ocBiTH Ta miaroroBku o 3HO (HMT) rta JIITA, ski BupaxeHi
dbopmynamu, puCyHKaMH Ta TaOJIUISIMHU.

3ayBaxkxumo, 1o y Qopmynax BiacytHi OJI3 s Kpamoro Bi3yalIbHOTO iX
CIIPUMHATTSL.

[Toci6HUK OyAe KOPUCHUM JIJIsl BUMTENIB, SK 3aCi0 aKIIEHTYBAaHHS yBaru y4HiB Ha
OCHOBHOMY TE€OPETUYHOMY HAIMOBHEHHIO JJI BMiHHS Po3B’sizyBath 3anadi. OcobimuBo
3py4YHUM Ta KOPUCHUM 3acOOOM 1€ MOCIOHMK CTaHe JJisl YYHIB Ta aOITypiEHTIB, SKi
rotyrotbes 3gaBata SHO (HMT) ta ITTA.



I. /1ii 31 cTeneHsAMH

0 _ 1. .
(,l1 =1; (ak)n — ak n. I 1

k n k+n. n a -n b n
ak - a™ = aktn; (a) _an (_) =(_).
ak:-qm = ak—n; b — pn’ b a
O3HaueHHsI KOPeHs N-ro crenensi: vVa = b = b™ = a.

k

VaF = o Ya- Vb = Vab; Ya = "Yak,

-1/ = el 2n /o — la| = { a,npua = 0,

—a,npu a < 0.

1. ®opmyJsiH CKOPOYEHOT0 MHOKEHHSA

a’ —b%? = (a—b)(a+b);
(a + b)? = a? + 2ab + b?; (a — b)? = a? — 2ab + b?;
a3 —b3=(a—b)(a?+ab+b?); | a®>+b3=(a+b)(a?—ab + b?);
(a + b)® = a3+ 3a?b + 3ab? + b3 = a3 + b3 + 3ab(a + b);
(a — b)® = a® —3a?b + 3ab? — b3 = a® — b3 — 3ab(a — b);
ax?+bx+c=alx —x)(x —xy),
1€ X1, X, — KopeHi piBusuus ax? + bx + ¢ = 0.

II1. ITporpecii

Apudmernyna nporpecis | I'eomerpuuHa nporpecis

aq,az,...,Ay, ..., bl,bz,...,bn,...;

d —pi3HUIS Tporpecii q # 0 —3HaMEeHHMK porpecii
dopmyra n-ro 4ieHa . -1
nporpecii a,=a; +d(n—1) b, = b.q
XapakrepuctuiHa _ Q-1 Tt Ay b2 = b, b
BIIACTHBICTB pOrpecii e = 2 k™ Pk-17k+1
Cyma n nepmmx a; +an by(1—q™)

: Sp = n Sp=—7—"—, q#1

YJIeHIB TIporpecii 2 1—g
Cyma HeCKiHUE€HHO-CIIaJHOI TeOMEeTPHYHOT S = by g < 1
nporpecii —1—g




IV. I'pagixku

1.y = kx + b - nminiitHa QyHk1is, rpadik — npsama miHisA, kK = tga (kyroBuii koed.)

a)k >0 0)k <0 B)y=D> Nx=a
Y
\ b :
0 a 0N a
/ X X 0 0 X
/ b
2.y = x" — cTeneHeBa QyHKIIis
a)y =x? — «ksagparna |0)y =x3> —  Kybiuma |B)y =+/x, x > 0; — Birka
napabona napabosa napabonu
y y y
0 X 0 X 0 X
k
3.y = e o0epHeHa NponopLIHICTb, rpadik — rinepoosna
a)k >0 0)k <0
y y
0 X 0 X
4.y = |x| 5. (x—a)>+ (y—b)>*=R?* — komo 3
neaTpoM B Touti M (a; b) paaiyca R.
1y Y
X
I
0 X a




6.y =sinx 7.y =cosx

1| g z
A \\/2/ 2 X
T 10 o\C_ 0
-1 1T
8.y=tgx 9.y =ctgx

IR
]
|
N

\/ X
\/ X

T L 0 T

10. y = ax? + bx + ¢ — xBagpatwuHa (QyHKLifg, Tpadik — KBaapaTHA Hapabona;

b

Xo = —5-— abciuca BeplUIMHU mapadoiun
A. a > 0 — BiTku napa®onu HanpsiMIIEH1 Bropy
ayD >0 0)D =0 B)D <0

y y Yv

\ X, /( Xo/ X Xy X

; . !
of x\_/% of Xy, 0

b. a < 0 — BiTkM napa®osn HanpsIMJIIEH1 BHU3
ayD >0 0)D =0 B)D <0

/4 Yy Y

X/ NG %z X

O/;(O\< 0 Xp\ X

o
X




11. y = a* — noka3HukoBa QyHKIIis

12. y = log,x — norapudmiuna QyHKITIs

a)a>1 0)0<a<l1
y y

1 \

a)a>1 0)0<ax<l1
¥ ¥

1/ 1

0 X OV

V. Jlorapugpmu

1. O3navenns. log, b =c < a*=b,n0e b > 0,a > 0,a # 1.

2. Buau gorapugmis:

lgb = logq¢ b — necarkosuii norapudm; lb b = log, b — 6inapuuii sorapudm;

In b = log, b — HarypanbHUit norapudm, e = 2,7 — uucino Einepa.

3. BiaacruBocri:

a) a'°8e? = p — ocHOBHA NTOTapH(MiTHA TOTOKHICTE;

0)log, 1 = 0; log, a = 1 (o6uncnenus morapudmin) ;

B) log, b +log,c =log,(b - c);
b
r) log, b —log, c = log, (Z);

n) log,(bP) = plog, b;

log:b
logca

e) log, b =

dbopmyIia mepexoay 10 HOBOi OCHOBH.

VI. PiBusanuga

1. Jlinifini piBussnuas: ax + b = 0.

b .
SJgxmoa # 0, Tox = — — — €QIMHHH PO3B’SI30K;

Axmo a = 0,b = 0, To x € (—00; 400) — Oe314 PO3B’SA3KiB;

SAxmoa = 0,b # 0, To x € @ — HeMae po3B’A3KIB.
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2. KBaaparui pisusuns: ax? + bx + ¢ = 0;a # 0.

D = b? — 4ac — qUCKpUMIHAHT.

a) D > 0, nBa aiiicHi pi3HI KOPEHI: X; , =

0) D = 0, onuH n1CHUN TBOKPATHUN KOPIHb: X1 » =

—b+VD,

2a

B) D < 0, mificHMX KOpEeHiB HeMae: X € 0.

Teopema Biera:

3. loka3nukoBi piusaAs: a/ ) = q9*),

b
X1 +x2 = —a,

_C
xl'xz—z.

a =1a6o f(x) = g(x).

4. Jlorapumiuni piusinus: log,f(x) = log,g(x),a > 0,a + 1.

f(x) = gx);
f(x) > 0;
g(x) > 0.

5. HaiinpocTimi TpMroHoMeTpuYHi piBHAHHA:

_b.
2a

a) sinx = a.
—-1<ax<1 a= a=-1 a= la| > 1
T T
x =(=D¥*arcsina + kn, | x ==+ 2km, | x = —=+ 2km, | x = kn,
kel 2 2 kez | *€9
keZ keZ
0) cosx = a.
—-1<ax<1 a=1 a=-1 a= lal > 1
T
x = +arccos a + 2nm, X = 2nm, x=m+2nm, | x ==+ nm,
2 X€EQD
nez nez nez nel

B)tgx = a = x = arctga + km, keZ.

r)ctgx = a = x = arcctga + km, keZ.

5.1. BracTuBocTi 00epHEeHUX TPUTOHOMETPUYHMX (PYHKITIi:

arcsin(—a) = —arcsina,

arctg(—a) = —arctga,

arccos(—a) = m — arccos a;

arcctg(—a) = m — arcctga.




VII. HepiBHocTi
1. IToka3HUKOBI HePiBHOCTI:

f(x) > g(x), axmoa > 1;

f®) > q9x) =
‘ ¢ f(x) <gx), akmo 0 < a < 1.
2. Jlorapudmiyni HepiBHOCTI:

f(x) > g(x) > 0,a9kmo a > 1;

logaf(x) > logeg(x) = [ 0<f(x)<g(x),axkmo0<ac<l.

3. IppanionanbHi HEPIBHOCTI:

f(x) = 0;
a) /f(x) < g(x) = g(x) > 0;
IORICIONE
f(x) =0; g(x) = 0;
0 VFG > g0 = {170 Z 7 ago { o> )
VIII. Tpuronomerpuyni ¢pynkmii
1/ 1. O3nauyeHHs.
| cosa = Xx; sina = y;
y y sina X cosa
tga === ; ctga =—=—.
N X cosa y Ssina

>
1 X 2. I'paaxycHa ta pagianna mipa KyTiB.

180° = m paodian;

- n o , 180°
1 a’°=a°- padian, X padian = X * :
180° T

3. 3HaK¥ TPUTOHOMETPUYHMX (PyHKIUI.

en an T
" D [

sin x COS X tgx,;ctgx




o . km
4. ®opmyJu 3BeaeHHs (BUPOKEHHS TPUTOHOMETPHYHUX (PYHKITIH KYTiB - + a, keZ,

yepe3 TPUrOHOMETPUYHI QYHKIIT KyTa o).

. . . . T 3n . .
[Tpu BigxmieHHi KyTa « Bif BepTukaini (+ > tTa+ > + «; ...) GOyHKIS 3MIHIOETHCS Ha

Ko(yHKIIIIO (Sin Ha cos, tg Ha ctg 1 HaBMaKM); NMPHU BIAXWICHHI KyTa @ B1Jl TOPU3OHTAI
(rtrt a;+2n + «;...) byskmis He 3MmiHIOETHCA. [Ipu 1bOMY mepen OCTaHHBOIO
(GyHKILI€I0 MOTPIOHO MOCTABUTH 3HAK NMOYATKOBOI (DYHKIIIT Y BIIMOBIIHINA YBEPTI.

Hanpuxnao:

. 3
cos(m—a) = —cosa; 51n(—7+a) =cosa;

s
tg(5m —a) = —tga; ctg(E—a) =tga.

5. BiacTUBOCTI TPUTOHOMETPUYHUX PyHKIIA.

y =sinx y = COoSx y=tgx y =ctgx
VA
06 = ,
- (—00; +00) (—00; +00) X 2 i X # Nmw,nez
BU3HAYCHHS
nez.
OOnactb
onact [~1:1] 1] (o0 +®) | (~o0;+00)
MapricTs ~ HerapHa: MapHa: HeMnapHa: HenapHa:
sin(—x) = —sinx cos(—x) = cosx tg(—x) = —tgx | ctg(—x) = —ctgx
OcHoBHui T =2m T =2m T=m T=nm
nepion  |sin(x + 2nm) = sinx |cos(x + 2nm) = cos x| tg(x + nw) = tgx |ctg(x + nm) = ctgx

6. OcHoBHI TpUTrOHOMeTPHYHI opMy.In.

a) ®opmynu GyHKIIIH OJHOTO ApTyMEHTY:

sin? & + cos? @ = 1 — OCHOBHA TPUTOHOMETPHYIHA TOTOKHICTB),

) sin

a = ;

& cos
1+tga=

. cos «
ctoa = ——:
& sina’

1 + ctg?
cos? a’ &

0) ®opMynu CyMH, PI3HMII ApPTyMEHTIB!

sin(a + B) = sina cosf + cosasinf;
sin(d — ) =sinacosB —cosasinf;
tga +tgf

tgla+h) = 1—tgatgp’

tga - ctga = 1;

1
sin? a’

a =

cos(a + B) = cosacosf —sinasinf;
cos(ed — B) = cosacosfB + sinasinf;

tgla — p) = L8P

1+tgatgf




B) @opMyJu MOABIHHOTO apryMEHTY:

. . 2tga
sin2a = 2sina-cosaq = ———;
1+tg%a
1—tg?a
cos2a = cos’a —sina=1—2sin“a =2cos?’a —1 =—g2;
1+tgea
2te ctg?a—1 1-—tg?a
tg2a=—g2; ctg2a = 5 = 5
1—-tgea 2ctga 2tga
r) @opMyJIu HOHUKCHHS CTereHs (TIOJIOBUHHOI'O apryMEHTY):
. 1 — cos2a 5 1+ cos2a
sin“ @ = ———; cos* @ = ——;
2 2
. sin 2a 1 —cos2a to? 1—cos2a
a = = ; 0O=—
& 1+ cos2a sin 2« & 14 cos2a
1) ®opMynu IepeTBOPEHHS CYMH B IOOYTOK:
. . . a+t - + -
sina +sinff = 2 sin < ﬁcosazﬁ; cosa +cosf = 2cos¥cosa7;
. ) . a— + . atf . a—
sina —sinf = ZSlnazﬁcosazﬁ; cosa —cosfl = —2 sin = Bsmazﬁ;
sin(a + B) sin(a — f5)
tga +tgf =———; tga —tgf = ——.
5 gh cos a cos f 5 gh cosa cosf

e) ®opmynu nepeTBOpeHHs T00YTKY B CyMYy:
sinasinf = %(cos(a — B) — cos(a + B));
cosa cosff = %(cos(a — B) + cos(a + B));
sina cosf = %(sin(a — B) + sin(a + B)).
IX. IToximna ¢pyHKmii

o e S AX) — f(X)
1. O3navenns. f'(x) = gr_)rg o :

2. Teomerpuunuii 3mict moxianoi: f'(x,) = tga = k (moxizHa B TOUIl X, JOPiBHIOE

KyTOBOMY KO€®IIIEHTY JOTUYHOI, TOOTO TAaHT'€HCY KyTa HaXWily JOTHYHOI J0 rpadika
GbyHKIIIT 70 TOAaTHOTO HATPSIMKY OCi a0CITHC).

3. DizuuHUii 3MICT MOXITHOI:

v(t) = S'(t); a(t) =v'(t) =S"(t).

10



4, Tadaung moxXiTHux.

No DyHKIIISA [ToxiaHa No OyHKIIISA [ToxiaHa
1 C 0 9 sin x COS X
2 X 1 10 CoS X —sinx
1 1
3 x" nx™ 11 tgx
cos? x
1 1
4 X — 12 cte x —
Vx 2\x 5 sin? x
1
5 a* a*lna 13 arcsin x —
V1 — x2
1
6 e* e* 14 arccos x i
V1 — x2
1 1
7 log, x 15 arctg x
8a xlna & 1+ x2
1 1
8 Inx - 16 arcctg x —
X 1+ x2

5. IlpaBuiia nudepeHIilOBAHHS.

(Cu(x))’ = Cu'(x);
(E)’ _u'v—uwv’
v) vz !

6. PiBHsiHHA 10THYHOI 10 Tpadika GyHKIIT Yy = f(x) B TOUMI X :

y = f(xo) + f'(x0)(x — x0).

/. MOHOTOHHICTb (PyHKIILI:

(utv) =u +7v'; (u-v) =uv+uv';

(f (g (X)))’ = f'(g(x))g’ (x) — moxinma cknanenoi GyHkitii,

ko f'(x) > 0 Ha geskoMy mpoMikKy, To QyHKIiS y = f(x) 3pocTae Ha IBOMY
MIPOMIXKY.

Skmo f'(x) < 0 Ha meskoMy HPOMIDKKY, TO QYHKIiS Yy = f(Xx) chmamae Ha IOMY
MIPOMIXKKY.
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X. IlepBicHa Ta iHTerpaJ

1. O3navenns. F(x) nasuBaerbes nepsicHoro Gynkuii f(x), sxmo F'(x) = f(x).

2. TaGuuust nepBiCHUX.

No DyHKITIS [TepBicHa No OyHKITIS [TepBicHa
L L X+ 7 COS X sinx + C
xn+1
2 x"n#= -1 +C 1
n+1 8 - tgx + C
1 cos? x
3 - In|x| + C 1
X 9 — —ctgx + C
X a* sim- X
4 ¢ Ina +e 10 1 arcsin x + C a6o
c » oty C V1 = x2 —arccosx + C
11 1 arctgx + C abo
6 sin x —cosx +C 1+ x2 —arcctgx + C

3. IlpaBuJia iHTerpyBaHHA.

a) [kf(x)dx =k [ f(x) dx;

6) [ f(kx + b) dx = - F(kx + b) + C;

B) [(f(x) £ g(x))dx = [ f(x)dx * [ g(x) dx;

4. BuzHaveHuii iHTerpaJ.

b
a) J f(x)dx = F(x) |2 =F(b) — F(a) — dopmyna Herorona-JleiibHira.
a

c b

b
6)jf(x)dx=jf(x)dx+Jf(x)dx,a<c<b.

a C

5. I'eomeTpu4HUii 3MiCT BU3HAYEHOI0 iHTEerpaJja.

b

S = jf(x) dx — mutoma kpuBoJiHifHoi Tpanernii (f (x) = 0).
a

b
S = —Jf(x) dx, sixio f(x) < 0.

12
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XI. Kombinatopuka. Teopiss iMOBIPHOCTI

Bubipka (13 MHOXXHHU 1 €JIEMEHTIB
BUOMPAEMO MHOXKUHY Kk €leMEHTIB)

be3 noBTopeHHs
3 HOBTOPEHHAM
o Posmimenns (mopsa0K BaKJIMBU) Kom6inanii (mopsaok
KUIBbKICTb. Al =n(n-1)-(n—-k+1); HEBa)KIIUBHIA)

n.n-...-nznk k

. . k MHOXXHUKIB n! A
k pasis 260 Ak = n! Crlfz—:_n

n T (n—k)! (Tl—k)!k! k!

[lepecTtanoBKH (BC1 €JIEMEHTH)
— n _—_
n'=1-2-3---n; 0! = 1 3a o3HAYECHHAM.

HNmogipHicTh moaii A:

m .
P(A) = —, ne n — 4YHCIO BCEMOXIMBUX pPE3yNbTATiB BHUIPOOYBAHB, M — HICIO
n

BUIIPOOYBaHb, 10 CIIPUSAIOTH MOSABI MO A.

XII. Ilnanimerpis

1. KyTn, nponopuii.
al|b.

21 =214 =15 =1/8;

a

L2 =143 =16="1T7;

21+ 22 = 180° (cymixHi) ;
42 = £6 (BiANIOBiHI) ;

21 = £4 (BepTUKaJbHI) ;

£3 = £6 (BHYTpIIIHI PI3HOCTOPOHHI) ;

£3 + £5 = 180°(BHYTpilIHI OJHOCTOPOHHI) ;

LACB = LAC,B = %AAOB (kyT, BOHCaHUN B

KOJIO, JJOPIBHIOE MOJOBUHI LIEHTPAIBHOTO KyTa)
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A1By||A>B,||A3Bs, A

A1Ap;  AxAjz

Teopema DaJieca:

BiB,  ByB3’
O
B: B, B;
2. TpukyTHUKH.
a) JloBUIbHUM TPUKYTHHK.
S = latha; S=2Zab siny;
2 2
b h c ®opmy.aa lepona: S = \/p(p —a)(p — b)(p — ¢);
a
__a+b+c . .
Y H p = —,— — miBIepuMerp;
a

S . . .
r = _— pajiyc BIUCAHOI0 K0Ja (IIEHTP 3HAXOAUTHCS B TOUIll IPETHHY OICEKTPHUC);

a abc . .
R = Zsina; = E — pagiyc onucaHoro koJja (LEHTp 3HAXOAUThCA B TOYII

MEPETUHY CEPEAMHHUX MEPIEHANKYIISIPIB CTOPIH);

. a b c
Teopema cuHyCiB: —— = —— = —
sina sinf siny

= 2R.

Teopema kocunycis: ¢ = a® + b?> — 2ab cosyy.

BD - memiana: AD = DC. EF- cepenus miHis.
BO:O? =2:1; EF||AC; EF=%AC
mg = 5\/ 2(b* + ¢?) — a? (cepemus niHis mapa-
(m, — MemiaHa, mpoBeacHA [0 |JI€JIbHA OCHOB1 1 BJIBIUl
CTOPOHH Q). MEHIIIa 32 OCHOBY).
B AD — Gicextpuca : ZBAD = £CAD .
AB  AC AB  BD
5 — == af0 — =—.
BD DC AC DC

14



0) [IpssMOKYTHUY TPUKYTHHK.
B

S = lab; S =lchc;
2 2

Teopema Iligaropa: a® + b? = c2.

a 7ﬂ=a+b—c; R:E;
2 2
C Slna—c, COS(X—C, ga—b,cga—a.
b A AABC ~AACH ~ ACBH.

3. HYoTUPpUKYTHHKH.

S = %dldz sing;
dy, d, — niaronaini; @ — KyT MK HUMH.
'W Cyma KyTiB OIYKJIOTO YOTUPUKYTHUKA JOPiBHIOE 360°.
C
d SKI0 Y YOTUPUKYTHUK BIIUCAHO KOJIO, TO
b a+c=>b+d.
a

a) [Tapanenorpam.

allc; blld; a=c; b=d;
S =ah,; S=absina;
d? + d3 = 2(a® + b?);

0) PoM6 (mapanenorpam, y sSskoro Bci CTOpOHHU PiBHI).

a = b, dl 1 dz.
a S = %dldz,

a
B) [IpsiMokyTHUK (mapajienorpam, y IKOro BCl KyTH HpsiMi).
La = 900; dl == dz.
b S:ab, d2=a2+b2.

15



r) KBagpar (poM0 1 IpsIMOKYTHHK OJTHOYACHO).
S =a?;

a d? = 2a?.

a
n) Tpameris.

// z\\ S=a;bh; S=1-h
n !

4. IlpaBWJIbHIUI MHOTOKYTHHK (M-KYTHHK).

b . .
%—cepeI[HH muis;  l||a; L|b.

[} o [ ]
360°
a, = 180° — — KYT N-KyTHUKA,;
) 180° a . 180° a 180° T
tg = —: sin =—: COS = -,
n 2r 2R n R

S = p-r, e p — niBnepuMeTp;

CB L OB (notuuHa TEpPIEHIUKYJISIpHA JIO0  pajiyca,
IPOBEIEHOTO B TOUKY JIOTHKY);

CB = CA (notuuHi, IpOBE/IEHI 3 OJIHIET TOUKH, PIBHI);

C = 2mR — noBkuHa K012, S = TR? — muioma Kpyra;

TR
[ = T50° (¢ — TOBKWHA IyT'H KOJjIa 3 IEHTPAIbHUM KYTOM
S = TTR?
¢ = 3eo0 (¢ — TUIOIA KPYroBOI'O CEKTOpa 3 IEHTPATbHUM

KYTOM «.

XIII. Ctepeometpist

1. TeopeMa po TpHU NepHeHIANKYJISAPH.

A

AO 1 a; AO — nepneHIuKkymIsip 10 TUIOMIVHU

AB — noxuna; BO — npoekItis MoXuioi Ha TUIOIIUHY o

= .
0]
W Sxmo AB L a, o BO 1 a. SIxmo BO 1 a, 0 AB 1 a.
a
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o, V= Sow H;
AL EBLPT S, = 28,0, + S
| | S, — IUIoIa TIOBHOI MOBEPXHI; Sg — Iuioma Oi4YHOI TMOBEPXHI;
Iy | Socy — TJIOIIA OCHOBH; H — BUCOTA MPU3MH.
2 -4
" D
A E
3. IlpsiMOKYTHUI1 mapaJeJienines.
N
| 7
| \\d C d? = a® + b? + ¢? (d — niaronans);
b V = abc;
A= =\1=
e b
a
4. Ilipamina.
5 1
V= ESOCH ' H;
Sn = Socu + S6-
C
A D
5. Konyc.
V =2 Socu H = mR?H;
S¢ = mRl; | =VR? + H? — TBipHa;
Sy = Soey + S = mR? + wRI.
6. nainap.

(::EED V = Soen - H = TR?H;
Hl S6 = 27TRH;
+ | S, =25, +Ss = 21R? + 2nRH.

N
7. Kyas, cpepa.

—

S = 4wR? — nnomia chepu (MOBEPXHi Kyii);

V= §T[R3 — 00’eM KyiIi.

17



XIV. KoopauHaTu Ta BeKTOpH

Hexait touxu A(xq; Ya; Z4), B(X5; V5; Zp).

1. Cepenuna Binpizka: C (XAerxB ; yAeryB ; ZA:ZB).
2. Koopaunaru pekropa AB: E’(xs —X43 Y8 — Va5 Zp — Za)-

3. loB:kuHa Bigpizka AB (Moxynb BeKTOpa ﬁ):

AB = |AB| = \/(xB —x2)% + (Yp —¥a)? + (25 — 24)%

Hexait Bexropu d(x1; 13 21), b (X3 V23 ).

4. Monynb BekTopa @ : |d| = /x? + y? + z2.

5. Cyma, pi3HMIA BEKTOPIB:
b

a E=C_l)+l_9), E(X1+XZ;y1 +y2;ZI+ZZ);
d=d—b; dx —x3Y1— Y221 — Z2).

—

b
6. Muoskennst Bekropa Ha uncao: ka(kxy; ky,; kz,)

k>0,|kl>1k>0,]k|<1|k<O0,|kl>1k<0,|k|l<1

\m

////

7.a=b © X=X V1=V, 21 = 2.

. « FONIT e . . X Z s —
8. Bexropu koJineapHi (a||b) Toxl 1 TIABKK TO, KOJU x—l = il]—l = Z—l =k (a = kb).
2 2 2

9. CxajsipHuii 100yTOK BEKTOPIB:

—

> 77 - . -
a) O3navenns. a-b = |al - |b| *COS , Jle @ — KyT Mi>k BEKTOpaMH d Ta I;;

ab
b

6) d . B = X1Xy + V1Yo + Z1Zy, B) cosa =

| )

rd-a=|dl? e)(k-d)-b=k-d-b; n)(@+b)-é=d-é+b-¢

|al-

Teopema.d L b < d-b = 0.

3ayBaskeHHsl. AHaioOriyHl (HOpMyIHd € TPaBWIBHUMHU JUIsI JTBOBHUMIPHOTO BUTAIKY
(mpu z = 0).
18
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Tadimus 3Ha4YeHb TPUTOHOMETPHYHUX (PYHKININM:

a,rpaj. 0° 30° 45° 60° 90° 180° 270° 360°
T T T [ 3n
S R N T N T 2 N O W
sin« 0 l Q ﬁ 1 0 —1 0
2 2 2
cosa 1 E E l 0 -1 0 1
2 2 2
t 0 ! 1 V3 0 0
a — — —
g V3
t V3 1 1 0 0
ctea — — — —
¥ V3
Taoauus Iliparopa (MHOKeHHS):
112 3[4 /5|6|78|9]10
2141]16|8 (1012|1416 |18| 20
316]19112(15|18 /2124 |27 | 30
4 | 8 112]116]20(24 28|32 36| 40
5110(15/20125130(35|40(45| 50
6 (12,1824 |30]36]42|48 |54 | 60
7114121128 [35[42]49]|56|63| 70
8 116241324048 5616472 | 80
9 1182736455463 |72]181| 90
1020304050 (60|70 8090100
Taboauus kBagpaTiB HATYpaJbLHUX uncea Big 10 g0 49:
0315705050001
JlecaTku
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 100 121 144 169 196 225 256 289 324 361
2 400 441 484 529 576 625 676 729 784 841
3 900 961 | 1024 | 1089 | 1156 | 1225 | 1296 | 1369 | 1444 | 1521
4 1600 | 1681 | 1764 | 1849 | 1936 | 2025 | 2116 | 2209 | 2304 | 2401
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